

浙江省信用协会

浙信协〔2021〕11号

关于印发蒋秀东会长在省信用协会绿色金融与信用促进分会成立大会暨信用服务综合平台上线仪式上讲话的通知

各会员单位：

5月8日，省信用协会在杭州举行了省信用协会绿色金融与信用促进分会成立大会暨信用服务综合平台上线仪式，会上蒋秀东会长讲话，现将讲话精神印发你们，请参照执行。

浙江省信用协会
2021年5月12日



在省信用协会绿色金融与信用促进分会成立大会暨信用服务综合平台上线仪式上的讲话

蒋秀东

各位领导、各位代表、各位来宾：

刚才，中央财经大学绿色金融国际研究院院长王遥、省发改委财金处处长傅文军为省信用协会绿色金融与信用促进分会成立揭牌；省发改委信用处调研员赵期华、省信用中心主任应瑛、浙江金融职业学院副院长方华、浙江汇信科技有限公司总经理张玮兰为浙江省信用协会信用服务综合平台上线启动了按钮。标志着省信用协会绿色金融与信用促进分会正式成立，省信用协会信用服务综合平台成功上线。这是我会建设发展的两件大事，对于加强绿色金融研究，推动信用应用，更好地服务会员单位具有重要意义。在此，我代表浙江省信用协会向中央财经大学绿色金融国际研究院，省发改委、省民政厅，人民银行杭州中心支行和广大会员单位给予的关心指导和大力支持表示衷心感谢。

分会成立、平台上线只是迈出第一步，要发挥应有作用，需要付出不懈努力。下一步，我们要重点做好以下工作。

一是着力推动绿色金融研究。前面，分会主任委员、

省农业银行公司业务部总经理詹丰杰，分会秘书长、江干区绿色价值投资研究中心执行院长严展分别讲了工作打算和计划，我觉得把这些工作落到实处，用好分会工作机制是关键。江干区绿色价值投资研究中心依托中央财大绿色金融国际研究院建立的 ESG 评价模型，国内领先，与国际接轨，是绿色金融研究的最新成果。委员单位来自各大银行机构和国家企事业单位，资金、网点、科研、技术优势明显。发改部门熟悉国家宏观经济政策，负责重大投资和重点项目管理，同时是信用建设牵头部门，省信用协会作为委管社团组织，具有组织协调方面的优势。发挥各自优势、用好自身资源，共同推进绿色标准体系、重大课题和创新绿色金融产品研究，引导资金投向绿色经济，是设立分会的初衷，我们要努力做出亮点、做出特色，取得社会效益和自身效益双丰收。今年开始，省信用协会将设立信息专报，及时将研究成果报省发改委等部门和有关领导，努力为我省绿色金融与信用建设建言献策。

二是着力推动信用应用。我省十四五信用专项规划对发展信用服务业将出台多项扶持政策，但继续企盼再现政策红利已不现实，信用服务业发展的机遇还在市场。信用服务综合平台面向市场主体提供信用产品和信用服务，是对接供需双方的一座桥梁，它是会员单位的益友，创新信

用运用、培育信用市场的帮手。我们将有计划、分步骤的列出服务清单供市场选择，除了信用产品（信用服务）以外，还将利用会员单位的专业特长和资源，向市场主体提供其他方面的服务。

三是着力推动主题活动。主题活动是协会工作的有效抓手，也是扩大影响力，增强凝聚力的重要举措。我们将主动与新闻媒体，行业协会、商会开展合作，适时举办高层次论坛、主题沙龙等重大活动，同时继续加强推介会、观摩会、优秀案例评选发布等工作，积极开展政企之间、区域之间、行业之间的合作与交流。

四是着力推动会员服务。为会员服务是协会一切工作的出发点和落脚点。分会主任委员实行轮值制，主任委员主要负责筹划分会重点工作和重大活动，为行业推进社会信用体系建设多尽份义务、多做些工作。分会的日常工作由分会秘书处负责。省信用协会将积极协助分会抓好各项工作的落实。

五是着力推动行业自律。做信用工作必须带头守信、诚信。信用服务综合平台由省信用协会建设，受委信用处、省信用中心监督，浙江汇信科技有限公司负责运维。浙江汇信作为 2021 年度信用服务业执行会长单位，推出这套系统，为行业发展办了件实事，出了一份力量。我会将联合

浙江汇信和广大会员单位，努力把平台打造成为公开公正、客户满意的招牌产品，同时省信用协会作为专业性、非营利性、自律性的社团组织，决不能从中谋利。平台试运行期间实行免费，正式运行后，将制定出台有关规定，确保诚信服务，规范收费。

发展绿色金融和加强信用建设是十四五期间的重要工作，也是实现 2035 年远景目标的必由之路。我省提出打造初步实现社会主义现代化先行省，我们要按照省委省政府的决策部署，在省发改委、省信用办的领导下，开拓创新、真抓实干，努力做出新的成绩，为信用浙江建设继续走在全国前列做出应有贡献。